

---

## **Во Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственным отделом по Фрунзенскому району города Владивостока следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, с декабря 2019 года по настоящее время, руководство Открытого общества с ограниченной ответственностью «Азит Сервис» умышленно, из корыстной или иной личной заинтересованности, полностью не выплатило заработную плату за период работы с декабря 2019 года по июнь 2020 года одному из работников в размере 500 тысяч рублей, чем причинило последнему имущественный вред.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1571067>